V)

#

...._mw.”.n..\ 4 \ — 9 \_\

K Hogops

0F'T69LT | 00Z°TIT ‘0J0.LH
0005+ 000°6 0£0°0 00£0°0 I 00°08 OJOLON
00°0vEL 000°6€ 0€1°0 00€1°0 D 00°09 mIOUOK
00°0801 000°6 0£0°0 00€0°0 DL 100°0Z1 qur0m
0v'6$ 008°1 900°0 0900°0 S [\ eIAW
00°05+6 000°LT 060°0 0060°0 I 00°0S€ 404 00K
0€°CS 005°1 $00°0 05S00°0 DI 00°6€ qgoxdon
00°0261 00009 00Z°0 000Z°0 2 00°ZE aragordey
0022 0008 |z60°0 0260°0 im 008 dAY enug
00°sze 0051 €00°0 0£00°0 D 100°0S1 LEWOL
00°SL 00S°1 $00°0 0500°0 i 00°0S ond
09°8€1 00£'9 120°0 0120°0 I 00°TT AL
08°'C¢ 0051 €000 02000 | 0£00°0 A 00°S1 a1rod
00°L0T 008°L 900°0 0900°0 D 00°CT1 "L11ded oLrden
00°009 00S°1 £00°0 0£00°0 o 00°00% HIrD OLIOBW
0¥ PST 008°f 9100 0S10°0 0100°0 i 00°€S dexed
00°#6S 000°81 090°0 0090°0 DI 00°¢€ QoIX
0290 00€T'0 [ 000Z°0 0090°0 | 60SI°0 | 0080°0 yHndou 524 -roxag
81 Ll 91 vl | €1 | TI L1 01 6 8 L 9 S 14 € 4 L
b z z m z 2 2
(oa| odouro 5 e =N = m .m.
LYOhHI0M) BH 5 = m o S
BUHELMI 9] BHHBLHN| m ,m M
0£d| opifrodu 1) g BH
a goArodu roxded| pdidrodu NVILAVE Hadowen EHaIT QUHEAOHIWHEH
roxed ynmgQ uMmoQ| Yoxdeg MATErNEE XHMEBXIUTOU BUHELII 9013Ar0d U 09199hHIr0Y] BNUHUIY BHHELMD [IIAvod]]
0'Z69L1 00€ 86'8S
9 S £ C I
TO0OWHO01D
"gkd "04d kY vosomern| HHdomaiey
Boxmmoika1oqrogoy | BOXHIIOIAG12910401 | OJOHIO HIDJOWHOL) HOSOHEL *0Ad ‘HIr i aty xauadennios
X008 BH 9L00WHOLD | X308 BH 9LI0WHOLD Oll KOXMIMOAILOTI0g0I OJOHIO FLOOWHOLD [Zo3 THTOIAA.L09 080X
KENOORHINE( KeHOHELT | 9L90HHIIOHU KeHOHBI ] 5 _m:mwmwwsm.__muox
HUHVINL JOH9Ivdardd
T aN BuHelnO gouiArodu Aheviag vH auHeao0gadL - OIHATA]
OIDIO ou BHONOLTOY] " "¢l
eiely FET SN € 7
ZOZPOS0 | TAMO ou ewdog ¥ada], "I eHOXBQIIRIN 'L WSS TTION, KON ¢

9o




